



ZELENI I SOCIJALNI PLAN ZA EUROPU

Pokrenut ćemo značajan plan ulaganja vrijedan najmanje 200 milijardi eura godišnje kako bismo zaštitili ljude i planet. Ovaj plan će svima osigurati sredstva za život i izgraditi uspješnu ekonomiju.

Investicije će ići u smjeru širenja javnog prijevoza i sniženja cijena karata, postavljanja solarnih panela na sve krovove i otvaranja milijuna dobrih radnih mjesta u sektorima kao što su građevinarstvo, energetika i transport.

Ulaganje u obnovljive izvore energije i izolaciju domova značit će manje račune za energiju. Naše Energetsko Jamstvo osigurat će da energija bude pristupačna i da niti jednom ugroženom kućanstvu ne budu isključeni energenti.

Ovaj će se plan pošteno financirati manjim oporezivanjem radnika i radnica te većim oporezivanjem najbogatijih tvrtki i pojedinaca, iskorjenjivanjem subvencija za fosilna goriva i korištenjem EU fondova.

KLIMATSKA AKCIJA! 100% OBNOVLJIVA ENERGIJA DO 2040.

Troškovi izgaranja fosilnih goriva rastu iz dana u dan. Europa mora predvoditi put prema budućnosti bez fosilnih goriva. Izgradnjom sustava 100% obnovljivih izvora energije do 2040. godine zaštitit ćemo klimu i stvoriti dva milijuna novih radnih mjesta. To će značiti manje ekstremnih vremenskih događaja kao što su toplinski valovi te osigurati sigurniju budućnost za sve.

To je i ekonomski smislenije. Obnovljivi izvori su najjeftiniji oblik energije, dok skupa fosilna goriva uzrokuju visoke troškove života. Cijena nedjelovanja samo će rasti. Prestat ćemo dolijevati ulje na vatru postupnim ukidanjem svih subvencija za fosilna goriva od 2025. godine. Klimatski neutralna EU bit će konkurentnija i više neće biti talac stranih diktatora.

DOBRI POSLOVI I POŠTENA PLAĆA ZA SVE

Ne možemo prihvatiti da u drugom najvećem gospodarstvu svijeta radnici i radnice jedva spajaju kraj s krajem i žive u siromaštvu. Nakon godina visokih cijena, europski radnici i radnice zaslužuju pristojnu plaću i pravičan udio u dobiti. Borit ćemo se za minimalni dohodak u cijeloj EU dovoljan da ljude drži izvan siromaštva bez obzira na to jesu li na poslu ili bez njega. Europsko osiguranje za slučaj nezaposlenosti učinit ćemo trajnim kako bismo zaštitili radnike u vrijeme gospodarske krize.

Sindikati su ključni za postizanje većih plaća i boljih uvjeta za radnike i radnice. Oni su naši saveznici i mi ćemo se boriti za njihova prava i njihovu bitnu demokratsku ulogu. Poboljšat ćemo uvjete rada i pobrinuti se da zelena tranzicija ne izostavi niti jednog radnika i radnicu. Borit ćemo se za priznavanje platformskih radnika i radnica kao radnika i radnica i zabranu neplaćenih stažiranja.

OBNOVITI PRIRODU, ZAŠTITITI BIOLOŠKU RAZNOLIKOST

Moramo obnoviti prirodu i zaštititi dragocjene ekosustave koji su danas ugroženi. Zaustavit ćemo izumiranje vrsta te zaštititi najmanje trećinu europskog kopna i mora, uključujući močvare, šume, rijeke i jezera. Borimo se za Europsku Uniju bez zagađenja, za zrak koji se može disati, čistu vodu i robu široke potrošnje bez toksina. Opasne pesticide kao što je glifosat, držat ćemo izvan naših polja.

OSIGURATI PRISTUPAČNO STANOVANJE ZA SVE

Svatko mora imati udoban dom koji je zimi topao, a ljeti hladan. Borit ćemo se za zaustavljanje eksplozije rasta najamnina, ulagati u pristupačne i javne stanove i podržati kontrolu najamnina gdje je to potrebno kako bismo zaštitili stanare. Opsežni program obnove smanjit će energetska siromaštva i zaštititi najugroženije.



Mladi ljudi snose najveći teret visokih najamnina i cijena kuća. Moramo osigurati da oni mogu započeti život s pristupačnim domovima i svim potrebnim uvjetima za samostalan život.

ZDRAVA HRANA BEZ PESTICIDA PO POŠTENIM CIJENAMA

Želimo da zdrava hrana po poštenim cijenama postane stvarnost u Europi. Milijuni Europljana i Europljanki bore se s rastućim cijenama hrane, dok veliki agrobiznis nastavlja trovati naša tijela i zagađivati naše tlo i vodu.

Trećinu proračuna EU-a koji se danas troši na industrijsku poljoprivredu, preusmjerit ćemo u održivu poljoprivredu, čineći zdravu hranu dostupnijom po poštenim cijenama i za one koji tu hranu troše i one koji je proizvode. Zaustavit ćemo špekulacije koje tjeraju ljude da gladuju dok trgovci ostvaruju rekordne profite.

ZAUSTAVITI OKRUTNOST PREMA ŽIVOTINJAMA! ZAUSTAVITI MEGAFARME I TRANSPORT NA VELIKE UDALJENOSTI

Životinje zaslužuju brigu i zaštitu. Borit ćemo se za dobrobit životinja zajedno s milijunima Europljana i Europljanki koji su potpisali europske građanske inicijative tražeći kraj izrabljivačkih praksi. Obvezujemo se da ćemo zabraniti okrutne megafarmlje, korištenje kaveza u uzgoju životinja i farme krzna. Ograničit ćemo prijevoz životinja i ukinuti prijevoz živih životinja na velike udaljenosti u kamionima i brodovima.

MI PLAĆAMO SVOJE POREZE. MILIJARDERI/KE I MULTINACIONALNE TVRTKE TAKOĐER MORAJU PLATITI SVOJ POŠTENI UDIO.

Uspješna ekonomija na prvo mjesto stavlja ljude i planet, a ne korporacije i ultrabogate. Pomoć najugroženijima i ulaganje u zaštitu klime i okoliša su krize koji se više ne mogu ignorirati, pa se naš nepravedni porezni sustav mora reformirati.

Uvest ćemo porez na kapitalnu dobit i porez na bogatstvo za cijelu EU, te okončati izbjegavanje plaćanja poreza od strane multinacionalnih kompanija. Porezima na iznenadne prihode i porezom na financijske transakcije moramo zaustaviti profiterstvo koje diže cijene.

Pravednim oporezivanjem smanjit će se porezno opterećenje radnika i radnica kako bi na kraju mjeseca imali više novca u novčaniku.

SNAŽNA EUROPA ZA ZAŠTITU DEMOKRACIJE, TEMELJNIH PRAVA I SLOBODA

Reakcija krajnje desnice samo nas čini odlučnijima: Zeleni će se zauzeti za europsku demokraciju i vladavinu prava. Osigurat ćemo da javna sredstva koriste svim građanima i građankama, a ne autokratima i njihovim korumpiranim prijateljima. Poduzet će se brze mjere kako bi se spriječilo kršenje zakona EU-a. Nastavit ćemo borbu za transparentnost i integritet te protiv korupcije.

Nastavit ćemo se neumorno boriti protiv svih oblika diskriminacije i mržnje. Svi u EU moraju biti zaštićeni od zločina iz mržnje i govora mržnje. Branit ćemo pravo na prosvjed i boriti se protiv kriminalizacije aktivista/ica i organizacija civilnog društva.

Izgradit ćemo humani sustav azila koji poštuje ljudska prava i ne kriminalizira ljude u tranzitu. Ljude koji traže pomoć dočekat ćemo s humanošću i solidarnošću, a ne sa strahom.



FEMINISTIČKA EUROPA: TVOJE TIJELO, TVOJ IZBOR!

Moramo srušiti patrijarhat i izgraditi raso pravedno društvo. Svatko ima pravo odlučiti o vlastitom tijelu, odlučiti koga voli i izraziti svoj identitet. Zalagat ćemo se za samoodređenje i tjelesnu autonomiju jamčeći pristup zakonskom priznavanju spola, trans-specifičnoj zdravstvenoj skrbi i kontracepciji.

Jamčit ćemo pristup sigurnom i legalnom pobačaju i priznati seksualna i reproduktivna prava kao temeljna prava. Borimo se za okončanje nasilja nad ženama i djevojčicama posvuda i povećat ćemo podršku žrtvama.

Pobrinut ćemo se da muškarci i žene budu jednako plaćeni za isti rad i nastaviti se boriti za punu ravnopravnost muškaraca i žena u svim područjima zapošljavanja i javnog života.

EUROPA UJEDINJENA ZA MIR I SIGURNOST

Europska unija nastala je kao projekt za mir i sigurnost te to mora i ostati. U vremenima rastućeg autoritarizma i rata, ona mora govoriti ujedinenim glasom. Autokratima se više ne može dopustiti da drže EU kao taoca i sprječavaju je da stoji uz partnere za mir, ljudska prava i multilateralizam. Nacionalna veta moraju prestati kako bi EU mogla učinkovito raditi na vanjskoj politici i drugim ključnim područjima.

Budućnost Ukrajine je u Europskoj uniji i moramo je nastaviti podržavati. EU mora biti spremna prihvatiti nove članice i pomoći zemljama kandidatkinjama da se pripreme za pristupanje. EU mora preuzeti odgovornost kao akter u izgradnji mira. Ovo je važnije nego ikad na Bliskom istoku.

Zelena tranzicija je uvijek bila i pitanje sigurnosti. Ostvarivanje energetske neovisnosti, izgradnja kružne ekonomije i stjecanje veće kontrole nad vitalnim tehnologijama i opskrbnim lancima učinit će nas neovisnima o autokratima, a time i sigurnijima.





LE PRIORITÀ DEI VERDI EUROPEI PER IL 2024